



Bohinjske novice

G l a s i l o o b č i n e B o h i n j

Vodni park bohinjaska priložnost

V začetku junija so v Bohinjski Bistrici odprli vodni park, ki je eden največjih in najsodobnejše opremljenih turistično-rekreativnih objektov v Sloveniji. Priložnost za bohinjaski turizem.

Vodni park je odprl direktor podjetja MPM Engineering **Boštjan Čokl**, odprtje pa sta spremljala zabavni program in ognjemet. Odprli naj bi ga že pred slabim letom, vendar se je gradnja zaradi tehničnih težav podaljšala. Vodni park Bohinj obsega 3500 kvadratnih metrov, od tega 500 kvadratnih metrov vodnih površin, naenkrat pa lahko sprejme 300 kopalcev. Zgradili so ga na zemljišču, kjer je pred drugo svetovno vojno stala depandansa hotela Triglav, po vojni pa šola. Vodni park je najsodobnejše opremljen in ima poleg velikega bazena in bazena za otroke tudi plezalno steno, tobogane, fitnes, turško, finsko in infrardečo savno, masažo, solarij, odprto teraso ter dnevni in nočni bar. Objekt je namenjen zdravemu življenju in aktivnemu počitku, odprt je vse dni v letu in sicer med tednom od 9. do 21. ure, ob koncu tedna pa do 24. ure. Voda v bazenih je ogrevana na 33 in 36 stopinj Celzija, Čokl pa je povedal, da je objekt tudi energetsko varčen, saj bodo kar 85 odstotkov energije ponovno vračali v sistem.

V vodnem parku je 18 zaposlenih, večina domačinov, zaposlitvi pa jih nameravajo še 5. Velik in tehnično zahteven projekt so začeli graditi pred dvema letoma, glavni izvajalec je bilo celjsko podjetje Vegrad, gradnja pa je stala 1,1 milijarde tolarjev. Glavni investitor podjetje MPM Engineering je zagotovilo dobrih 75 odstotkov sredstev, 70 milijonov tolarjev je prispevalo ministrstvo za gospodarstvo, občinski svetniki pa so se odločili, da bo občina Bohinj svoj 24-odstotni delež prodala. Kupec še ni znan, ni pa izključena



možnost, da bi tudi omenjeni delež odkupil glavni investitor. Objekt po opremljenosti v Sloveniji nima konkurence in je največja pridobitev za Bohinj v zadnjih desetletjih. V vodnem parku računajo na domače in tuje goste ter na dobro sodelovanje z bohinjaskimi hotelirji in lastniki zasebnih sob, Slovenske železnice pa premišljujejo o kopalnem vlaku, ki bi Bohinjasko Bistrico povezal s Primorsko. Novi objekt je velika priložnost za bohinjasko turistično ponudbo in naj bi v Bohinj privabil goste tudi v zimski sezoni.

Za finančno pokritje projekta mora park dnevno obiskati okrog 150 kopalcev, za obisk vodnega parka pa je treba odšteti od 1500 do 2200 tolarjev. Po Čoklovih besedah naj bi vodnemu parku sledila še izgradnja stene za ledno plezanje, ki jo bodo odprli prihodnje leto, in hotela s 150 posteljami, ki naj bi ga zgradili na občinskem zemljišču za novim objektom in bo s podzemnim hodnikom povezan z vodnim parkom.

Renata Škrjanc,
foto: Tina Dokl

Zdravstvena dežurna služba

Od 1. julija do 30. septembra bo 24-urna dežurna služba na območju občin Bled, Bohinj in Radovljica organizirana v ZD Bled in v ZD Radovljica.

V ZD Bohinj dežurno službo pokriva dežurna ekipa NMP (nujne medicinske pomoči) Bled-Bohinj v ZD Bled. In sicer:

- od ponedeljka do petka od 20. do 7. ure,
- ob sobotah od 13. do 7. ure
- ob nedeljah in praznikih 24 ur.

Praznik planincev

Člani Planinskega društva Bohinjska Bistrica sredi tega meseca praznujejo zlati jubilej in 110-letnico odprtja Orožnove koče v planini Za Liscem. Za obnovo koče so delali prek tri tisoč prostovoljnih ur. O praznovanju v društvu, ki ima okrog 230 članov, bomo pisali v prihodnji številki Bohinjaskih novic.

A. Ž.

Veslači v Bohinju

Slovenska veslaška reprezentanca bo podobno kot že do zdaj večkrat pred večjimi tekmovanji tudi pred olimpijskimi igrami na pripravah v Bohinju.

Tokrat bodo priprave trajale od 19. do 23. julija.

A. Ž.